

№ 8 СЕН 1973

РАБОЧИЙ КРАЙ

г. Ивановск

РАБОЧИЙ КРАЙ

СТОТЫСЯЧНАЯ АУДИТОРИЯ

Завершил летние гастроли коллектив Ивановского театра музыкальной комедии. Владимир, Курск, Ярославль, Рыбинск — таков был маршрут нашей повозки.

Мне уже доводилось писать о выступлениях в первых двух городах. Добавлю только, что в Курске театр начал репетиции нового спектакля «Ханума». В работе над пьесой ленинградцы Рацер и Константинов использовали мотивы произведения известного грузинского драматурга Цагарели. Музыка написал композитор Канчели. Постановку осуществляют режиссер В. Бутурлин, дирижер Г. Манвелов, балетмейстер Н. Базилевская, художник Я. Зейде. Над главной ролью работают заслуженные артистки РСФСР Л. Высоцкая и В. Бирилло.

Гастроли коллектив завершил на ярославской земле, на сцене прославленного театра им. Федора Волкова. Пятый раз мы были гостями ярославцев, и они снова встретили ивановцев, как добрых и давних друзей.

По сложившейся традиции, мы побывали с творческими отчетами на ряде предприятий города и области, встречались с трудящимися Ярославщины.

Большое внимание уделяла нам местная пресса. Ярославское телевидение организовало передачу о нашем театре. А газета «Северный рабочий» в одной из статей писала: «С успехом проходят на сцене Ярославского академического театра имени Ф. Г. Волкова гастроли Ивановского театра музыкальной комедии. Спектакли, входящие в гастрольную

афишу этого коллектива, свидетельствуют о больших творческих возможностях и достижениях театра, с успехом осуществляющего постановку классических и современных произведений».

Ивановские артисты приняли участие в церемонии открытия памятника основателю русского национального театра Федору Волкову на площади, носящей его имя. Мы возложили к подножию памятника цветы, отдав дань уважения замечательному ярославцу.

На спектаклях ивановцев побывало 40 тысяч жителей Ярославля и Рыбинска. А всего за время гастролей с театром познакомились свыше ста тысяч зрителей.

А. ХОХЛОВ,
артист театра
музыкальной комедии.